



చెక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే యెన్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి

కోస్టిల్లర్లు కాజా పాపా రెడ్డి ఖాన్ తిరుమల వెంకటేశ్ మోసిన, అంజన్, హనుమంతు, జాజీ మొగ్గ నరసింహులు, హన్యూడ మండల అధ్యక్షుడు వి మహేందర్, టంకర్ కృష్ణయ్య యాదవ్, నాయకులు రాములు యాదవ్, అబ్దుల్ అలీ, ఫరూజ్, మోహన్ రెడ్డి, ఆవేజ్, అనిల్ రెడ్డి, కిషన్ నాయక్, గోపాల్, శ్రీశైలం యాదవ్ ఇమ్మడి పురుషోత్తం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదలను కడుపులో పెట్టుకుంటాం

- ఎమ్మెల్యే యెన్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి - 52 మందికి సింఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ
మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, నవంబర్ 7, ప్రభాతవార్త : పేదలను కడుపులో పెట్టుకుంటామని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో 52 మంది అభిదారులకు, రూ.16,33,500 విలువ చేసే సింఆర్ఎఫ్ చెక్కులను ఆయన పంపిణీ చేసి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలో ప్రజా ప్రభుత్వం పేద ప్రజల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉందన్నారు. ఇప్పటి వరకు రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకంలో 150 అనువతులు ఉన్నాయని, త్వరలో ఇంకా 100 అదనపు అనువతులను ఆరోగ్య శ్రీ పథకం పరిధిలోకి తెచ్చే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని అర్హులైన వారు వినియోగించుకోవాలని, ఆరోగ్య శ్రీ ద్వారా ఉచితంగా ఎస్సీ రకాల వ్యాధులకు ఉచితంగా చికిత్స, ఆపరేషన్లు చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్, గ్రంథాలయ చైర్మన్ మల్లు నరసింహారెడ్డి, ముద్రా చైర్మన్ లక్ష్మీమణి యాదవ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ షర్మిష్ఠి అలీ, గ్రంథాలయ చైర్మన్ మల్లు నరసింహారెడ్డి, ముద్రా చైర్మన్ లక్ష్మీమణి యాదవ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ షర్మిష్ఠి అలీ, హనుమంతు, జాజీ మొగ్గ నరసింహులు, హన్యూడ మండల అధ్యక్షుడు వి మహేందర్, టంకర్ కృష్ణయ్య యాదవ్, టంకర్ కృష్ణయ్య యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏసీబీ వలలో డికాజీ

- ◆ సీనియర్ డికాజీ రూ.50,000 ఇవ్వాలింద్
◆ మహబూబ్ నగర్ డికాజీ డిమాండ్
◆ ఏసీబీకి రెడ్ వ్యండ్డెడ్గా పట్టించిన డి.బి.ఆర్

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, నవంబర్ 7 ప్రభాతవార్త: డి.కె.పాథ్యాయురాలి నుంచి లంచం తీసుకుంటూ మహబూబ్ నగర్ డికాజీ ఏసీబీకి పట్టుబడ్డాడు. వివరాలికి వెళ్తే... పదోన్నతుల సమయంలో ఒక ఉపాధ్యాయురాలు తనకు దక్కవలసిన సీనియర్లో మరొకరికి దక్కడంతో తనకన్న జూనియర్ కు ప్రమోషన్ ఎలా కేటాయిం చారనే విషయంపై డి.కె. రవీందర్ దృష్టికి తీసు కెళ్లారు. తనకు న్యాయం చేయాలని పలుమార్లు డి.కె.కు కోరగా తాను చేసేదేమీ లేదని కోర్టు నుంచి పర్యవేక్షణ తెచ్చుకోవాలని సూచించగా కోర్టు ఆశ్రయించి అనుమతి తెచ్చుకోవడంతో తిరిగి డి.కె.కు కోరగా రెండు లక్షల రూపాయల డిమాండ్ లక్షన్నర ముఖ్యమంత్రి ప్రమోషన్ ఇచ్చారు. తన సీనియారిటీని సరిచే యాలని డి.కె.కు కోర్టు నుంచి తెచ్చుకోవాలని చెప్పాడు. దీంతో కోర్టును ఆశ్రయించి అనుమతి తెచ్చుకున్న నడరు ఉపాధ్యాయురాలు తన భర్తతో కలిసి డి.కె.కు కలిసి సీనియారిటీ సరిచేయాలని కోరింది. కోర్టు ఆదేశాలను సైతం బేఖాతరు చేస్తూ మళ్లీ రూ.లక్ష డిమాండ్ చేయగా రూ.50,000 ఇచ్చేందుకు ఇబ్బందులు అగ్గికిరించి పథకం ప్రకారమే ఏసీబీ అధికారులకు సమాచారం అందించడంతో గురువారం డి.కె.కు రూ. 50వేలు తీసుకుంటుండగా రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నట్లు ఏసీబీ డి.సి. కృష్ణ గౌడ్ తెలిపారు. అయితే గతంలోనూ డి.కె.కు పలు అరెస్టులు ఎదురైనానని తెలిపారు.



డికాజీ రవీందర్

సర్వే పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

- ◆ మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి
◆ సమగ్ర కుటుంబ సర్వే అకస్మిక తనిఖీ



స్పెక్ట్రోగ్రాఫ్ పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, నవంబర్ 7, ప్రభాతవార్త: మహబూబ్ నగర్ కుటుంబ సర్వేలో భాగంగా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి గురువారం సవాబ్ పేట మండలం ఇప్పట్లూర్ కారూర్ గ్రామం, రాజాపూర్ మండలం కేంద్రంలో ఇండ్ల జాబితా తయారీ ఇంటి స్పెక్ట్రోగ్రాఫ్ చేయడం ప్రక్రియను తనిఖీ చేశారు. ఎన్.యస్.ఆర్.ఎస్. హోమ్ లిఫ్టింగ్ ప్రక్రియలో ప్రతి ఇంటికి వెళ్ళాలని అన్నారు. ఎన్.యస్.ఆర్.ఎస్. ఇంటి నెంబర్, ఇంటి యజమాని, తదితర వివరాలను అడిగి తెలుసుకొని ఇంటికి అతికించే స్పెక్ట్రోగ్రాఫ్ పై సమాధులను పరిశీలించారు. వార్డు కోడ్, బ్లాక్ తదితర కోడ్ నెంబర్లు సమాధుల చేసుకోన్న అనంతరం 9 నుంచి మరోసారి ఇండ్లను సందర్శించి పూర్తి వివరాలను సేకరిస్తామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేకు సంబంధించి ఎన్.యస్.ఆర్.ఎస్. ఇంట్లలో ఉన్న స్పెక్ట్రోగ్రాఫ్, మ్యాప్, ఐ డి కార్డ్, ఇతర ఫారంలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె సర్వేకు సంబంధించి ఫారాలను, వాటిని పూరించడం, వివరాల సేకరణ తదితర అంశాలపై మరోసారి ఎన్.యస్.ఆర్.ఎస్. సర్వేకు తెలియచేశారు. కలెక్టర్ తో పాటు స్టాఫ్ సభ్యుల అధికారులు, పాపా, మండల ప్రత్యేక అధికారి, బి.సి.సంక్షేమ శాఖ అధికారిణి ఇందిర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హై లెవెల్ వంతెనను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



వంతెనను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

చిన్నవీరితంతుల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : మండల కేంద్రం సమీపంలో రూ. 40 కోట్లకు నిర్మించిన హై లెవెల్ వంతెనను గురువారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే వ్యవసాయంపై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీ కురుమూర్తి స్వామిదేవస్థానానికి వాగుదాని వెళ్లేందుకు భక్తులు ఇబ్బందులు పడకుండా వంతెన నిర్మించడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ బి. నర్సయ్యారెడ్డి, పార్టీ మండల అధ్యక్షులు నరేంద్రరెడ్డి, ఆర్.అంబేద్కర్ అధికారులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కురుమూర్తి దేవస్థానానికి రూ.110కోట్లు మంజూరు

- సీఎంకె ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి
మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, నవంబర్ 7, ప్రభాతవార్త : కురుమూర్తి దేవస్థానం అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.110 కోట్లు మంజూరు చేసింది. పేదల తిరు పతిగా పేరుగాంచిన మహబూబ్ నగర్ జిల్లా చిన్నవీరితంతుల మండలం కురు మూర్తి గ్రామంలో స్వయంసహాయ వేలనీ కురుమూర్తి రాయడిగా భక్తులకు దర్శనభాగం కలిగిస్తున్నారు. తెలంగాణలోనే అత్యంత పేరుగాంచిన జాతీయ ఒకటైన కురుమూర్తి స్వామి దేవస్థాన గుట్టపైకి వెళ్లేందుకు ఎలవేలేడీ కొండ రోడ్డు కూడలి ఫాహ్ రోడ్ నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం - మగతా2లో..

నేడు ఉద్ధాల మహోత్సవం

- తరలిరానున్న లక్షలాదిగా భక్తులు
● 600ల మంది పోలీసుల బందోబస్తు
● ఉత్సవానికి సర్వం సన్నద్ధం

చిన్నవీరితంతుల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో ప్రధాన ఘట్టమైన ఉద్ధాల ఉత్సవం నేడు జరగ నుంది. తిరుమలలోని శ్రీ వెంకటేశ్వరుని ప్రతిరూపమైన శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి ఉద్ధాల వేడుకలు చిన్నవీరితంతుల మండలం చిన్న వడ్డెమాన్ గ్రామం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. సంస్థానాధీశుల కాలం నాటి నుంచి ఉద్ధాలం ప్రకారం గ్రామంలోని ఉద్ధాల కర్మాగారంలో అమావూ స్వ రోజు రాత్రి గంగాపూజ అనంతరం స్వామివారి పాదార్చన తయారీ దళాలు మొదలుపెడతారు. ఉద్ధాల మండలంలో పరిచిన ఊకబెట్టు వాగు ఇసుకపై అర్చనల దాడి అనంతరం కురుమూర్తి స్వామి, పద్మా వతి దేవి అమ్మవార్ల పాదాల గుర్తుల కనుగుణంగా పాదుకల తయారీ ప్రారంభమవుతుందని పత్రిక ప్రజల్లో చారిత్రక కథనం ఉంది. పద్మావతి సమేతంగా కుబేరుని అమ్మ తీర్థలేక తిరుమల వీడి కృష్ణానది తీరం చేరి నీ శ్రీ వెంకటేశ్వరుడు కృష్ణా నదిలో సేదతీరిన అనంతరం స్వామివారి పాదాల కందిపోకుండా కృష్ణానదికి పాదుకలు బహుకారించిందని ఆ పా దుకలనే ఉద్ధాల ఉత్సవంలో ఊరేగిస్తారని మరో కథనం, చిన్న వడ్డె మాన్ గ్రామంలో రాయలసీమ ప్రాంతం నుంచి సమకూర్చుకున్న అప్ప వర్షంతో పర్వతాలను వారం రోజులపాటు ఉద్ధాల స్వామివారి పాదు కలను తయారు చేస్తారు. పాదార్చన తయారీ సందర్భంగా దళితులు ఏడు రోజుల పాటు నియమ నిష్ఠలతో స్వామివారి ఉద్ధాల కర్మాగారం లోని నివాసముంటారు. ఉద్ధాల తయారీలో చిన్న వడ్డెమాన్ గ్రామంలో 60 దళిత కుటుంబాలకు చెందినవారు పాల్గొంటారు. కార్తీకమాసం నుం చి ఏడు రోజులపాటు నియమ నిష్ఠలతో ఒంటిపూట భోజనం చేస్తూ పాదుకలను తయారు చేస్తారు. పాదుకలకు అప్పవర్షం, వస్త్రాలకు తగరం, పప్పుపూసలు, టెన్షింగులు, తగ్గి, వైనం, రేపం, పట్టు తదితర వాటితో తయారు చేస్తారు. సప్తమినాడు ఈ పాదుకలను ఊరేగింపుగా కురుమూర్తి గిరులకు చేరుస్తారు. అప్పంపల్లి నుంచి తయారుచేసే... అప్పంపల్లి గ్రామంలో కుమ్మరులు నియమ నిష్ఠలతో తయారుచేసిన పాదుకలను చేసి ఊరేగింపుగా వడ్డెమాన్ లోని ఉద్ధాల కర్మాగారానికి చేర్చుతారు.



స్వామివారి ఉద్ధాల మండపం

పల్లవుల నుంచి వాట రాక... శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి బ్రహ్మోత్స వాలలో కులవృత్తులకు అవకాశం దిక్కింది. స్వామివారి పాదుకలను ఉంచేందుకు వాట ను పల్లవుల గ్రామంలోని మేదరులు నియమ నిష్ఠలతో తయారు చేస్తారు. ఉద్ధాల ఉత్సవం రోజున మొదటగా పల్లవులలోని వాటను ఊరేగిం పుగా ఉద్ధాల కర్మాగారానికి చేర్చుతారు. జాతరలో దేగకన్నుతో భక్తం... శ్రీకురుమూర్తి స్వామి జాతరలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా దేగకన్నుతో భక్తతనం చేపడతామని జిల్లా డి.ఎస్.పి వెంకటేశ్వ ర్లు తెలిపారు. ఈ బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ఉద్ధాల మహోత్సవాన్ని విజయవంతం చేసేందుకు 600ల మంది పోలీసులతో బందోబస్తు నిర్వ హిస్తున్నట్లు జిల్లా డి.ఎస్.పి తెలిపారు. ఈ ఉద్ధాల ఉత్సవంలో బందో బస్తుగా ముగ్గురు డి.ఎస్.పిలు, 12 మంది సి.ఐ.లు, 42 మంది ఎస్సెి లు, 100 మంది ఏ.ఎస్.ఐ. హెడ్ కానిస్టేబుళ్లు 239 పోలీసులు, 79 మహిళా పోలీసులు 121 వాహనార్థులు పాల్గొంటారని ఆయన తెలిపారు. జాతరలో 100 సి.సి. రెమోవలను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. జాతరలో జూదం జేబుదొంగలు మహిళలపై అసభ్యంగా ప్రవర్తించే వారిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెడుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. హనుమద్వాహనంపై దేవదేవుడు... శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా గురువారం శ్రీదేవి



భూదేవి సమేత దేవదేవుడు హనుమద్వాహనంపై విహారీస్తూ భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు స్వామి వారి సన్నిధిలోని శ్రీదేవి భూదేవి సమేత కురు మతిస్వామి ఉత్సవ విగ్రహాలను పూలతో అలంకరించిన పల్లెల్లో ఉంచి వేద పండితులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం చిన్నవీరితంతుల దాసులు పల్లెలని మోయగా భక్తుల గోమీదా నామస్మరణతో కాంపన గుహ పులకందింది. స్వామివారు హనుమద్వాహనంపై కొండ దిగువనున్న పూలమండపం వరకు మాడవీడులో విహారించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన చైర్మన్ గౌ. గోవర్ధనరెడ్డి, ఆలయ ఈ. మహేశ్వరరెడ్డి, పాలక మండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ఉత్సవానికి సర్వం సిద్ధం...

స్వామివారి జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లను చేపట్టినట్లు ఆలయ ఈ. మదనేశ్వరరెడ్డి, చైర్మన్ గౌ. గోవర్ధనరెడ్డిలు తెలిపారు.

లాభాల బాట వ్యవసాయం

- ఎమ్మెల్యే యెన్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి - ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, నవంబర్ 7, ప్రభాతవార్త: లాభాల బాట పట్టింది తెలంగాణ వ్యవసాయం అని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం హన్యూడ మండలం, వేపూర్ గ్రామంలోని రైతు వేదిక దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన పరి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ భూమిని సమృద్ధుని జీవనం సాగిస్తూ, అందరికీ అన్నం పెట్టే రైతు క్షేమంగా ఉండాలని ప్రజా ప్రభుత్వం కోరుతున్నది కాబట్టి రైతులను రుణ విముక్తులను చేసేందుకు ఆయన స్పష్టం చేశారు. రైతు సంతోషంగా ఉన్నప్పుడే సమాజం సంతోషంగా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. అందుకే రైతు వందలవందల వంట కొనుగోలు చేసి, 48 గంటల్లో రైతు షాతా లో డబ్బులు జమ చేస్తారని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అంతే కాకుండా రైతులకు మేలు చేయాలనే చిత్తశుద్ధి మా ప్రభుత్వానికి ఉంది కాబట్టి వారికి మద్దతు ధర కల్పించడం తో పాటు సన్నాదులకు 500 రూపాయల బోనస్ కూడా అందిస్తున్నాం అని ఆయన చెప్పారు. ఎవరి మాటలు విన వద్దని, దశారులను సమ్మి మోసపోరాడని, డైరెక్టులో ఏర్పాటు చేసిన పరి కొనుగోలు కేంద్రంలో మీ ధన్యం అమ్ముకునే సౌలభ్యం కల్పించామని ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ మల్లు నర్సింహారెడ్డి, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బెక్కెరి అనిత మధుసూదన్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్



కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే యెన్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి

పెద్ద విజయ్ కుమార్, డి.సి. ప్రధాన కార్యదర్శి సిరాజ్ ఖాద్రి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వి మహేందర్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టులో రామకృష్ణ, అప్పన్న, వెంకటాద్రి, నాయకులు యాదవరెడ్డి, నవనీత, రఘు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నర్సింహులు, రవి, బొట్ల శీను, ఖాజా పాపా, నబూ రెడ్డి, వెంకటయ్య, అంజయ్య, లక్ష్మీమారెడ్డి, పెంట్యూ నాయక్, మండల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయాలపై సమగ్ర సర్వే నిర్వహించాలి

- సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, నవంబరు 07 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని ప్రతి కుటుంబానికి సంబంధించిన సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ కుల వివరాల సేకరణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టనున్న సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను జిల్లాలో పక్కా నిర్వహించేలా అన్ని చర్యలు తీసుకున్నామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేకు సంబంధించి ఆయా నివాస ప్రాంతాల్లో ఇళ్ల జాబితాల రూపకల్పన ప్రక్రియకు సంబంధించి జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేకంగా నంద్యాల నిర్వహించిన ప్రక్రియను నిర్వహిస్తున్న తిరును పరిశీలించారు. ఠాడూర్ మండలం శిర్డీ వాడ గ్రామంలో సమగ్ర ఇంటింటి సర్వేలో స్థిరమైన అంతిమ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. కోప్పునూరు పర్వతాల ఇంటికి అతికించిన స్థిరమైన పరిశీలించి ఎన్.యస్.ఆర్.ఎస్. సర్వే చేస్తున్న తిరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇళ్లకు



ఇంటింటి సర్వేను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్

సర్వేకు సంబంధించిన స్థిరమైన అంతిమ ప్రక్రియను సమాధుల చేస్తున్న వివరాలను పరిశీలించి కలెక్టర్ అధికారులకు కీలక సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ నిర్దేశిత సర్వే ప్రణాళికను అనుసరిస్తూ హోం లిస్టింగ్ ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలన్నారు. ఎక్కడ కూడా డిఫిషియన్ లేకుండా హోం లిస్టింగ్ చేయాలని, ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను తూచి తప్పకుండా పాటిస్తూ జిల్లాలో సర్వే ప్రక్రియను పక్కంపొంది పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. కలెక్టర్ ఇంటింటికి అతికించిన స్థిరమైన పరిశీలించి సర్వేకు సంబంధించిన ప్రాధికారాలను పరిశీలించి ఏ విధంగా సమాధుల చేస్తున్నారని, కుటుంబ సభ్యులను ఏమేమి ప్రశ్నలు అడుగుతున్నారని, మీకు ఎన్ని ఇండ్లు కేటాయించారని సర్వే నిర్వహిస్తున్న ఎన్.యస్.ఆర్.ఎస్. అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సర్వేలో ఇంటి యజమానుల వివరాలను కలెక్టర్ నేరుగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. కలెక్టర్ వెంట ఎంపీడీఓ బ్రహ్మవారి, పంచాయతీ సెక్రటరీ శ్రీకాంత్ తదితరులు ఉన్నారు.

సర్వేను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్

పత్తి మద్దతు ధర కోసం రైతుల ఆందోళన



రైతులు ధర్నా చేస్తున్న దృశ్యం

తెలంగాణ, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త: పత్తి మద్దతు ధరకోసం రైతులు మండల పరిధిలోని చిన్న ముద్దునూరు సమీపంలో ఉన్న వినాయక కా బుడి మిల్లు దగ్గర గురువారం ఆందోళన నిర్వహించారు. మిల్లు దగ్గర ఉదయం నుండి పత్తిని కొనుగోలు చేయకుండా సంబంధిత అధికారు లు కనికరంపడం లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సంద ర్భంగా రైతులు పత్తి ట్రాక్టర్లలో రోడ్డుపై బైకాయింపడంతో ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం ఏర్పడింది. దీంతో స్థానిక ఎస్సెి నరేష్ నంపటను స్థలాని కి చేరుకుని రైతులను సముదాయించి ఆందోళన విరమింపజేశారు. రైతులు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కాటన్ మిల్లు సి.సి.పి వద్దటిలో కొనుగోలు కోరుతున్న సి.సి.పి అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని మేము ఉదయం నుండి ఇక్కడే వడిగావులు కాస్తున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎస్సెి నరేష్ సి.సి.పి సి.సి.పి రోషన్ బేజో రైతుల సమ స్థలు పత్తి కొనుగోలు చేయాలని కోరారు. ఏ మాత్రం స్పందించకుండా సి.సి.పి అధికారి అక్కడ నుండి వెళ్లిపోయాడు. కొంతమంది రైతులు కాటన్ సమీప దగ్గరనే ఉండిపోయారు. వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన రైతులు అక్కడ జరిగిన ఆందోళనలో పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలందించాలి

వనపర్తి ఎస్.పి.ఐ. గిరిధర్



పోలీస్ స్టేషన్ లో లాభాలను తనిఖీ చేస్తున్న ఎస్.పి. గిరిధర్

ఖిల్లాణిపురం నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : పోలీసులు ప్రజలకు అం దుబాటులో ఉండి న్యాయబద్ధంగా సేవలు అందించడానికి కృషి చేయాలని జిల్లా ఎస్.పి. గిరిధర్ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రం లోని పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సందర్భంగా ఆయ న మాట్లాడుతూ ముందుగా స్టేషన్ సిబ్బంది - మగతా2లో..

నీటి విషయాన్ని సృష్టిద్దాం: మక్తల్ ఎమ్మెల్యే

మక్తల్, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : మత్స్యకారుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపేందుకు గాను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉచితంగా చేప పిల్లలను అందించడంతో పాటు అనేక పథకాలను అమలు చేస్తున్నదని, వీటిని నడిపిస్తూనే ఉన్నామని మక్తల్ ఎమ్మెల్యే డా.వారిశ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. మండలంలోని సంగంబండ, భూత్పూర్ రిజర్వాయర్లలో గురువారం మత్స్యశాఖ అధ్యక్షులతో ఉచితంగా అందించిన చేప పిల్లలను ఆయన విమర్శించారు. ఈ సందర్భంగా గంగమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు చేసి చేప పిల్లలను నీటిలో వదిలారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా మత్స్యశాఖ అధికారి రెహమాన్, కాంతకుమార్, కోళ్ల వెంకటేశ్, తిప్పన్న, భూత్పూర్ ఆసంద్ పాల్గొన్నారు.



చేప పిల్లలను వదులుతున్న ఎమ్మెల్యే

ఓటరు నమోదుకు ప్రత్యేక డ్రైవ్

- బూత్ స్టాంబులో ప్రత్యేక శిబిరాలు

- మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, నవంబర్ 7, ప్రభాతవార్త: ఓటర్ గా నమోదుకు ఈ నెల 9, 10 తేదీలలో బూత్ స్టాంబులో ప్రత్యేక క్యాంప్ లు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి విజయేంద్ర బోయి తెలిపారు. జనవరి 1, 2025 నాటికి 18 సం.లు నిండిన ప్రతి అర్హులైన వారు ఓటర్ గా నమోదు చేసుకోవడానికి మరో అవకాశం అని, ఓటర్ జాబితా లో తమ పేరు ఉండే ఓటర్ చెక్ చేసుకొని, ఓటర్ గా పేరు లేకుంటే ఫారం 6 ద్వారా పోలింగ్ బూత్ లో ఉన్న బి.ఎల్.ఓ. దగ్గర నమోదు చేసుకోవాలని అన్నారు. పోలింగ్ బూత్ లలో నవంబర్ 9, 10 తేదీల్లో బూత్ స్టాంబు అధికారులు ఉదయం 10 గంటల నుండి అందుబాటులో ఉండాలని కలెక్టర్ అన్నారు. అన్ని పోలింగ్ బూత్ లలో ఫారం 6, 7, 8, 8తి ధరఖాస్తులు బి.ఎల్.ఓ. దగ్గర అందు బాటు లోపలూయని అన్నారు. 18 సం.లు నిండిన వారు రెండు కలర్ పాస్ పోస్ట్ సైజ్ ఫోటో లు, నినాస, చదువు దృవీకరణ పత్రం తీసుకొని రావాలని అన్నారు.



కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి

శ్రీకాంత్ గౌడ్ అరెస్ట్ అక్రమం

- సర్పంచుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రకటించడం

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 7, ప్రభాతవార్త: మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన సర్వే 523 లోని అంధుల వికలాంగుల ఇళ్లపట్టణ విషయంలో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తమ్ముడు శ్రీకాంత్ గౌడ్ పై అక్రమ కేసు పెట్టడం చాలా దురదృష్టకరం ఎలాంటి నష్టాదారాలు లేకుండా న్యాయ వ్యవస్థను తప్పిదోపచేసి పట్టింది అమాయకులను బలి చేయడం రాష్ట్ర సర్పంచుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రకటించడం అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జైల్లో ఎమ్మెల్యే సబ్ నోరెడ్డితో కలిసి శ్రీకాంత్ గౌడ్ ని వరమర్చించి అసంతరం విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ప్రజా పాలన అంటూ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకుండా సర్పంచులూ బిల్లులు చెల్లించ కుండా ఇలాంటి దుర్మార్గులైన అధికారులు చేయడం ఎంతవరకు నమోదైన అని అన్నారు. ఇలాగే అన్యాయాలకు పాల్పడితే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళనలు చేస్తామని కేసులు తమకు కొత్త కాదని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సర్పంచుల సంఘం జేసీసీ అధ్యక్షులు యాదయ్య, జిల్లా సర్పంచులు యూజీ వింగ్ అధ్యక్షులు సుబ్బ ప్రకాష్, బంగారీ వెంకటేశ్, వల్లూరి వీరేష్, నాయకులు బాలయ్య, మల్లెపే గౌడ్, లక్ష్మీనారాయణ, ప్రకాష్, సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

ఆసుపత్రిలో బాలింత మృతి.. బంధువుల ఆందోళన

మక్తల్, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : మూడో కాన్సుకోసం మక్తల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేరిన నిండు గర్భిణి ప్రసవం అనంతరం పరిస్థితి విషమించడంతో హఠాత్తుగా మృతి చెందిన సంఘటన గురువారం ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. మండలంలోని గడ్డంపల్లి గ్రామానికి చెందిన దీపిక (23) ను కర్ణాటకలోని నజ్జాపూర్ కు చెందిన శివకు ఇచ్చి వివాహం జరిపారు. అయితే ఇప్పటికే ఇద్దరు సంతానం కలిగి ఉన్న దీపిక మూడో కాన్సుకోసం మంగళవారం సాయంత్రం మక్తల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేరింది. అయితే బుధవారం సాయంత్రం సాధారణ ప్రసవంతో ఆడబిడ్డకు జన్మనిచ్చిన దీపికకు ఢీడింగ్ ఎక్కువగా కావడంతో ఆసుపత్రి వైద్యులు నారాయణపేట జిల్లా ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. అయితే బుధవారం రాత్రి పరిస్థితి విషమించి దీపిక మృతి చెందడంతో బంధువులు ఆసుపత్రికి బాలింత మృతదేహాన్ని తీసుకువచ్చి ఆందోళన చేపట్టారు. స్థానిక వైద్యులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంతోనే దీపిక మృతి చెందిందని, తక్షణమే బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని బంధువులు డిమాండ్ చేశారు.



దీపిక (మృతి)

క్రీడల నిర్వహణపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలి

జోనల్ అధికారిణి నిర్దుల

లింగాల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : 10వ జోనల్ క్రీడల నిర్వహణపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని జోనల్ అధికారిణి నిర్దుల అన్నారు. గురువారం లింగాల మండలంలోని సాంఘిక సంక్షేమ బాలుర గురుకుల పాఠశాలలో పీకటి, పిడిలకు ప్రీన్స్ పాఠకు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జోనల్ అధికారిణి నిర్దుల మాట్లాడుతూ ఈ నెల 11 నుంచి 14 వరకు లింగాల గురుకుల పాఠశాల క్రీడా మైదానంలో 10వ జోనల్ క్రీడలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. ఉమ్మడి జిల్లాలోని 13 బాలుర గురుకుల పాఠశాలల నుండి 1105 మంది విద్యార్థులు ఈ జోనల్ క్రీడల్లో పాల్గొంటారని వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని జోనల్ క్రీడల్లో పాల్గొనే 13 గురుకుల పాఠశాలల పీకటి, పిడిలకు సలహాలు, సూచనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రీన్స్ పాఠ బాలస్వామి, పిడి వెంకటేశ్వర్లు, ఆయా పాఠశాలల పీకటిలు, పిడిలు పాల్గొన్నారు.



జోనల్ క్రీడలపై సలహాలు, సూచనలు ఇస్తున్న జోనల్ అధికారిణి నిర్దుల

ఘాట్ రోడ్డు నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు

ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి

చిన్నబింతకుంట్ల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : పేదల తిరుపతిగా పేరుగాంచిన శ్రీ కురుమూర్తి దేవస్థానం అభివృద్ధికి దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరుస్తున్నారు. తాజాగా శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి దేవస్థాన గట్టుపైకి ఎలివేటర్ కారిడార్ తో కూడిన ఘాట్ రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ. 110 కోట్లు మంజూరు చేస్తూ జి. జి. జి. చేయడంపై శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి భక్తులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గురువారం ఘాట్ రోడ్డు నిర్మాణానికి సంబంధించిన జి. కాపీని ఆర్ అండ్ బి టిఫ్ సెక్టర్లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ దేవస్థాన గట్టుపైకి ఎలివేటర్ కారిడార్ తో కూడిన ఘాట్ రోడ్డును మంజూరు చేసిన సీఎం రెవెన్యూ, ఉప ముఖ్యమంత్రి బళ్లి విక్రమారావు, రాష్ట్ర ఆర్ అండ్ బి శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేసినట్లు తెలిపారు. ఆలయ అభివృద్ధికి తనవంతు కృషి చేస్తానని ఆయన తెలిపారు. కారిడార్ నిర్మాణంలో శ్రీ కురుమూర్తి దేవస్థానం పర్యాయ కేంద్రంగా రూపుదిద్దుకొని శరవేగంగా అభివృద్ధి చెంది దేవస్థాన పరిసర ప్రాంతాల కొత్తరూపు సంకల్పించుటయిన ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.



జి. కాపీని అందజేస్తున్న డ్యూటీ

యువత డ్రగ్స్ కు బానిస కావద్దు

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త: జిల్లా యువజన మరియు క్రీడా సర్వీస్ శాఖ (మై బ్రాత్) సహకారంతో స్వామి వివే కానంద సేవా బృందం ఆధ్వర్యంలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని పాలెం వ్యవసాయ కళాశాల ఆడిటోరియంలో యువత డ్రగ్స్ వాడకం వలన కలిగే అనారోగ్య, జాగ్రత్తపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా డీఎస్సీ శ్రీనివాస్, వ్యవసాయ కళాశాల అసోసియేట్ డీఎన్ పుష్పవతిలు హాజరై మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా డీఎస్సీ మాట్లాడుతూ యువత సరదాలు కోసం వెళ్లి డ్రగ్స్ అలవాటు చేసుకొని భవిష్యత్తు నాశనం చేసుకోవద్దని, డ్రగ్స్ వాడటం చట్టపరమైన నేరమని, డ్రగ్స్, మద్యపానం అలవాటు వల్ల అనారోగ్యం భారిన పడటంతో కుటుంబాలు ఇబ్బందులు పడుతాయన్నారు. డ్రగ్స్ వాడే యువతకు పోలీస్ శాఖ కొన్ని లింగ్ ఇన్సెంసెంట్లు మంచి మార్గం అని, అవకాశం ఉంటుందన్నారు. వ్యవసాయ కళాశాల అసోసియేట్ డీఎన్ పుష్పవతి మాట్లాడుతూ సేవా బృందం ఆధ్వర్యంలో యువతకు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం వల్ల యువత చెడు దానిన వదలుతూ ఉపయోగపడుతుందన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డీఎస్సీ శ్రీనివాస్

చదువుకునే యువత డ్రగ్స్, మద్యం వాడకం వల్ల మంచి భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకుంటున్నారన్నారు. అసంతరం డ్రగ్స్ నిర్మూలనపై పోస్టర్ అవిష్కరణ, ప్రతిజ్ఞ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కళాశాల అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్

- నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా డీఎస్సీ శ్రీనివాస్

- వ్యవసాయ కళాశాల అసోసియేట్ డీఎన్ పుష్పవతి



డ్రగ్స్ నిర్మూలన పోస్టర్ అవిష్కరణ చేస్తున్న డ్యూటీ

సత్యనారాయణ, జిల్లా యువజన మరియు క్రీడా శాఖాధికారి కోటానాయక్, నాగర్ కర్నూల్ సీబి కనకయ్య, ఎస్ బి శ్రీనివాసులు, జిల్లా ఎక్సైజ్ శాఖ ఎస్ బి చిన్న రాములు, సేవా బృందం అధ్యక్షులు శివకుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

ముస్లిం మైనార్టీ విద్యార్థుల అభ్యున్నతికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది

నారాయణపేట టౌన్, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : ముస్లిం మైనార్టీ విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర మైనార్టీ కమిషన్ చైర్మన్ తారీక్ అన్వారి అన్నారు. గురువారం నారాయణపేట జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయానికి చేరుకొని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా చట్టాయక్ మైనార్టీ కౌన్సిల్ ఛైర్మన్లను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పూజామొత్తం అందజేసి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో డీఎస్సీ లింగయ్య, మైనార్టీ అధికారి రమీదుల్ ముస్లిం మైనార్టీ సంక్షేమంపై సమీక్ష నిర్వహించారు. సమావేశంలో మైనార్టీ వారి సమస్యలపై డి.కా. నిర్దేశం చేసి పలు సూచనలు చేశారు. ప్రస్తుతం తెలంగాణలో కుల గణన సర్వే నిర్వహిస్తున్నందున ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని అభినందించారు. ఇండ్లకు వెళ్లి సర్వే సిబ్బందికి ముస్లిం మైనార్టీ ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. ప్రాప్యతా ద్వారా ముస్లిం మైనార్టీలను ఛాందే ప్రయోజనాలను వ్యాప్తి చేయాలని కోరగా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా కలెక్టర్ హామీ ఇచ్చారు. సర్వే విషయవంతం అయితే ప్రభుత్వం విషయవంతం అవుతుందని ఆయన తెలిపారు. భవిష్యత్తులో ఈ సర్వే ద్వారా మరింత ప్రయోజనం కలుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. మైనార్టీ వర్గాల వారు సర్వే పట్ల అవగాహన కలిగించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలు మైనార్టీ ప్రజలకు కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్సీ ను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. అనంతరం తెలంగాణ

తెలంగాణ రాష్ట్ర మైనార్టీ కమిషన్ చైర్మన్ తారీక్ అన్వారి



తెలంగాణ రాష్ట్ర మైనార్టీ కమిషన్ చైర్మన్ తారీక్ అన్వారికి మొక్కులు అందజేస్తున్న కలెక్టర్



విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర మైనార్టీ కమిషన్ చైర్మన్ తారీక్ అన్వారి

మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ ఇన్స్టిట్యూషన్ల సౌకర్య అభ్యున్నతిలో సదున్నతలు ఇంటర్మీడియట్ కళాశాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో ముఖాముఖి మాట్లాడి విద్య బోధన, హాస్టల్ సదుపాయం తదితర విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మైనార్టీ విద్యార్థులకు మద్దతు ఇవ్వడానికి, కళాశాల పురోగతిని సమీక్షించడానికి సందర్భంగా, మైనార్టీ సంక్షేమ అధికారి రమీద్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జగదీశ్వరరెడ్డితో పాటు, విద్యార్థులు

సిబ్బందితో సంభాషించారు. విద్యా వాతావరణం, వనరులను మెరుగుపరచే మార్గాల గురించి చర్చించారు. మైనార్టీ విద్యార్థులకు అవకాశాలను పెంపొందించడంలో కమిషన్ నిబద్ధతను ఆయన నొక్కి చెప్పారు. తల్లిదండ్రులు, గురువులు చెప్పిన విషయాలను పాటిస్తూ ఉన్నత అవకాశాలను అందుకోవాలని విద్యార్థులకు తెలియజేస్తూ నాణ్యమైన విద్యనందించడంలో కళాశాల కృషిని, సిబ్బందిని ప్రశంసించారు.

వరికి కనీస మద్దతు ధర రూ.2320

17తేమ శాతం ఉండేలా రైతులు చూసుకోవాలి

ఇటీకాల్, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : రైతులు పండించిన వరి ధాన్యాన్ని కనీస మద్దతు ధర పొందాలంటే ధాన్యాన్ని బాగా ఆరబెట్టి వెళ్లి, మట్టి లేకుండా శుభ్రపరిచిన వరి ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చి 17 శాతం తేమ ఉండేలా సన్న ఏ గ్రేడ్ రకానికి క్లింబాలను రూ. 2320 ధర ప్రభుత్వం కల్పిస్తుందని అలాగే సాధారణ రకానికి క్లింబాలను రూ. 2300 ధర లభిస్తుందని సివిల్ సప్లై జిల్లా మేనేజర్ విమల, డిఆర్ డి. ఆడిషన్ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ నరసింహులు, డిపిఎం రామ్మూర్తి రైతులకు వివరించారు. గురువారం మండల పరిధిలోని ఐకె ఆధ్వర్యంలో తిమ్మాపురం గ్రామంలో వరి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని అధికారులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా సివిల్ సప్లై మేనేజర్ విమల, తిమ్మాపురం



వరి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన డిఆర్ డి. జిల్లా అధికారులు



వరి ధాన్యాన్ని పరిశీలించుకున్న జిల్లా సివిల్ సప్లై అధికారులు

గ్రామంలో వరి కొనుగోలు కేంద్రం వద్ద ఆరబోసిన వరి ధాన్యాన్ని పరిశీలించారు. వరి కొనుగోలు కేంద్రాలకు రైతులు తీసుకువచ్చే వరిధాన్యం 17 శాతం తేమ ఉండేలా చూసుకోవాలని సన్న రకానికి రూ.500ల బోనస్ ప్రభుత్వం అందజేస్తుందని అలాగే కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద ధాన్యానికి కావలసిన మిష్టనను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని గెస్సీ బ్యాగులు అందుబాటులో ఉన్నాయా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద రైతులకు కావలసిన వసతులు ఏర్పాటు చేసేలా చూసుకోవాలని ఆడిషన్ అధికారులు. కార్యక్రమంలో ఏపీఎం కురుమన్న, దేవాదానం, సిసి బీబీపల్లి, గ్రామ మహిళ ఇన్స్ట్రుమెంట్ అధ్యక్షురాలు రవింద్రమ్మ, కళావతమ్మ, వి.బి. వేణుగోపాలచారి తదితరులు ఉన్నారు.

ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే తీరు పరిశీలన

ఎన్నమరేటర్లకు పూర్తి సమాచారం ఇవ్వాలి.. కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి

రాజాపూర్, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : సముగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి గురువారం రాజాపూర్ మండల కేంద్రంలో ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే తీరు పరిశీలించారు. ఎన్నమరేటర్లకు పూర్తి సమాచారం ఇవ్వాలని ప్రజలు తెలిపారు. ఈ మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ ఇండ్ల జాబితా తయారీ ఇంటికి స్టికర్లను ప్రత్యేకంగా తనిఖీ చేశారు. ఎన్నమరేటర్లకు హాజ్ లిస్టింగ్ ప్రక్రియలో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లాలని అన్నారు. ఎన్నమరేటర్లకు ఇంటి నంబర్, ఇంటి యజమాని, తదితర విషయాలను అడిగి తెలుసుకొని ఇంటికి అతికించే స్టికర్లపై సమాచారం పరిశీలిస్తూ ఇంటి యజమానులు ఈ సర్వేకు సహకరించాలన్నారు. వార్డు కోడ్, బ్లాక్ తదితర కోడ్ నంబర్లు సమాచారం చేసుకున్న అనంతరం 9వ తేదీ నుండి మరోసారి ఇండ్లను సందర్శించి పూర్తి వివరాలను సేకరిస్తామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ సముగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేకు సంబంధించి ఎన్నమరేటర్లకు ఉన్న స్టికర్, మ్యూజి, ఐడి కార్డు, ఇతర ఫారంలను పరిశీలించారు. జిల్లా కలెక్టర్తో పాటు స్థానిక సంస్థల అధ్యక్షులతో సముగ్ర ప్రకాష్, బిసి సంక్షేమ శాఖ అధికారి, ఎంపిడి.బి. ముప్పందర్, ఉపతహసీల్దార్, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి జ్ఞానేశ్వర్ తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సర్వే జరుగుతున్న తీరును పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్

రైతులు తాము పండించిన వరి ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలలోనే విక్రయించుకోవాలని మద్దతు ధారాని అందజేస్తున్న కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులు నాణ్యమైన వరిధాన్యాన్ని తీసుకువచ్చి కొనుగోలు కేంద్రాల్లో విక్రయించుకోవాలి

నారాయణపేట టౌన్, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : రైతులు నాణ్యమైన వరి ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకు వచ్చి విక్రయించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా చట్టాయక్ అన్నారు. గురువారం కొల్లంపల్లి, ధన్యాడలో ఏర్పాటు చేసిన వరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో జిల్లా కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. కొల్లంపల్లిలో ఐకె ఆధ్వర్యంలో సదున్నత పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని తనిఖీచేసి రైతులకు సన్నపట్లకు రూ. 500ల బోనస్ ఇవ్వాలని అన్నారు. అనంతరం ధన్యాడ సివిల్ విండ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసి ఇంతవరకు ఎంతమంది రైతులు కొనుగోలు కేంద్రానికి వరిధాన్యం తెచ్చారని అడిగారు. వరిధాన్యం కనీస మద్దతు ధర ఏ గ్రేడ్ రూ. 2,320, బి గ్రేడ్ రూ. 2,300కు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందన్నారు. రైతులు తాము పండించిన వరి ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలలోనే విక్రయించుకోవాలని మద్దతు ధారాని అందజేస్తున్న కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొనుగోలు కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న కలెక్టర్

ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే సేవలందించాలి

మొదటి సేవే తరువాతి భాగం..

పట్టణాల న్యాయంగా పాటిస్తూ ప్రజలకు ఆదర్శంగా నిలవాలన్నారు. ప్రజలు తమపై జరిగిన అన్యాయాలకు గాని అక్రమాలకు గాని న్యాయం కోసం స్టేషన్ కు వచ్చి వారి సమస్యలను పరిష్కరించడంలో బాధ్యతతో ప్రవర్తించాలన్నారు. రైతులు ఎక్కువగా బీడీ రోడ్డుపై ధాన్యాన్ని ఆరబోస్తూనే ఉన్నారని దీనివల్ల ప్రమాదాలు జరిగి అవకాశం ఉండే గ్రామాలకు వెళ్లి బోలీసు సిబ్బంది అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఇలాంటి అసాంఘిక కార్యక్రమాల జరగకుండా 24 గంటలు పెట్రోలింగ్ నిర్వహించాలన్నారు. బహిరంగంగా మద్యం సేవించకుండా కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. స్టేషన్ పరిధిలో ఎక్కడెక్కడెక్కడో ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసీటీ కేసులు సమాచార విషయాలు పెండ్లింగ్ కేసులు దర్యాప్తు వివరాలు ఎస్సీ సురేష్ గౌడ్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. స్టేషన్ రెస్ట్రెన్డ్ లాక్ టెక్నిక్ రూం పరిసరాలను పరిశీలించారు. స్టేషన్ ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కురుమూర్తి దేవస్థానానికి రూ.110కోట్లు మంజూరు

మొదటి సేవే తరువాతి భాగం..

రూ.110 కోట్లు మంజూరు చేసినట్లు దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే జి మధు సూదన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జి.ఎం.ఆర్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ టీఫ్ సెక్టర్ ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డికి అందజేశారు. కురు మూర్తి దేవస్థానం వద్ద ఎలివేటర్ కారిడార్ తో కూడిన ఘాట్ రోడ్ మంజూరు చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమారావు, మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

నాణ్యమైన సరుకులు సరఫరా చేయాలి

- పీయూ లిజిస్ట్రార్ డా మధుసూదన్ రెడ్డి



విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న పీయూ

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, నవంబర్ 7, ప్రభాతవార్త: పాల మూరు యూనివర్సిటీ మహిళా వసతి గృహాన్ని అధికారులు ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఇటీవల నూతన మహిళా వసతి గృహం ప్రారంభమైనందున ఆ గదులను నెలబెట్టే కేటాయింబి, సీనియర్ విద్యార్థులకు గదులు వెంటనే కేటాయింబాలని రిజిస్ట్రార్ డా మధుసూదన్ రెడ్డి వార్తాప్రసంగం అడిగారు. గురువారం రిజిస్ట్రార్ మధుసూదన్ రెడ్డి వంట గదులను, వాటర్ పీఎన్ ప్రమాణాలను, భోజనము యొక్క నాణ్యతను, గుత్తెదరులు సరఫరా చేసే సరుకుల నాణ్యతను అధికారుల తో కలిసి తనిఖీ చేశారు. నాసిరకపు సరుకులను సరఫరా చేసే టెండర్ రద్దుచేసి కొత్తవారికి అవకాశం ఇస్తామని అన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి అధికారులు సహకారం కోరారు. కార్యక్రమంలో ప్రీన్స్ పాఠశాల డాక్టర్ చంద్ర కిరణ్, డాక్టర్ నూరహన్, ఛైన్ ప్రీన్స్ పాఠశాల డాక్టర్ కృష్ణయ్య, వార్తాప్రసంగం మధుసూదన్, కల్పన , కేరీ టేకర్ రేణుక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థానికపాఠకు సన్నాహాలు

- ◆ త్వరలో సర్వేస్ ఎన్నికలు
- ◆ కనరత్న ప్రారంభించిన అధికారులు
- ◆ ఆశావహాలు ఎదురుచూపులు
- ◆ లిజర్వేషన్ల విషయంలో ప్రభుత్వానిదే అంతిమ నిర్ణయం
- ◆ ఉమ్మడి జిల్లాలో 1700 పంచాయతీలు, 15,276 వార్డులు

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త: స్థానిక పాఠకు అధికారులు కనరత్న ప్రారంభించారు. గ్రామ పంచాయతీ పాలకవర్గాలు, జెడ్పీటీసీ, ఎంపీ టీసీల పదవీకాలం ఇప్పటికే ముగిసిన సంగతి తెలిసిందే. దీంతో పంచాయతీ, మండల పరిషత్తుల్లో ప్రత్యేక అధికారుల పాలన కొనసాగుతున్నది. ఈ క్రమంలో డి.సి.ఎం నెలలో సర్వేస్ ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటున్నది. రానున్న సంవత్సరం పంచాయతీ గ్రామాల్లో కొత్త పాలక వర్గాలు కొలుపుదీరేలా కనరత్న ప్రారంభించినట్లు ఇటీవలే మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రకటించిన సంగతి తెలిసింది. ఇదే విషయాన్ని గతంలోనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సైతం ప్రకటించడంతో ఆశావహుల్లో హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గ్రామాల్లో గతరిజర్వేషన్ల కొనసాగిస్తారా.. కొత్తగా రిజర్వేషన్లు మూడుస్తారా.. తదితర అంశాలపై ఉత్సాహంగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఆయా జిల్లాల పంచాయతీ కార్యాలయాలకు ఇప్పటికే ఎన్నికల మాడ్చుల్లో, కరడీపీకల చేరాయి.

ఆశావహాల ఎదురుచూపులు: సర్వేస్ ఎన్నికలు ఎప్పుడెప్పుడో అని ఆశావహాలు ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇప్పటికే గ్రామాల్లో పలువురు సర్వేస్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు ప్రజలను మద్దతుచేసుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో సర్వేస్ పదవీ కాలం పూర్తయింది. ప్రస్తుతం ప్రత్యేక అధికారులు గ్రామ పంచాయతీల్లో పాలన సాగిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పంచాయతీ ఎన్నికలపై నిర్వహించే తెలంగాణ ఎన్నికల కమిషన్ పార్లమెంటు కీలక అప్డేట్ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రిజర్వేషన్లు ఖరారు చేసిన తర్వాతే ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. మొత్తం మూడు దశల్లో బ్యాచ్ లో బ్యాచ్ లలో ఎన్నికలను నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల జాబితా ఆధారంగా వార్డులు, గ్రామ పంచాయతీల వారీగా ఓటర్ లిస్ట్ రూపొందిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. పంచాయతీ ఎన్నికలకు ప్రవర్తనా నియమావళి (కోడ్) కఠినంగా అమలు చేయనున్నారు. స్థానిక సంస్థల పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణపై ఎన్ కేసీ అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు.



ఓటర్ ముసాయిదా జాబితాలను వచ్చే నెల 6న రాష్ట్రంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో ప్రచురించాలని ఆదేశించారు. తర్వాత మండల కేంద్రాలు, జిల్లా స్థాయిల్లో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమావేశం ఏర్పాటుచేసి వారి సూచనలు, సలహాలు స్వీకరించాలని జిల్లాల కలెక్టర్లకు సూచించారు. ముసాయిదా జాబితాల్లో ఏమైనా తప్పులుంటే వచ్చే నెల 13న గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు ఓటర్ నుంచి రాతపూర్వకంగా అభ్యంతరాలు తీసుకోవాలన్నారు. ఓటర్ లిస్టు సవరణ అనంతరం వచ్చే నెల 21న తుది ఓటర్ జాబితాను ప్రచురించాలని స్పష్టం చేశారు. ఆ తర్వాత కూడా ఏమైనా మార్పులు, చేర్పులు అవసరమైతే ఓటర్లు ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఓటర్ రిజిస్ట్రేషన్ అధికారికి అప్లికేషన్ పెట్టుకుంటే మార్పులు, చేర్పులతో అనుబంధ జాబితాలను విడుదల చేస్తారని చెప్పారు. **కొత్త మండలాలు:** ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో సుమారు 1700 గ్రామ పంచాయతీలు ఉండగా 15276 వార్డులు ఉన్నాయి. ఇటీవలే ఉమ్మడి జిల్లాలలో

జిల్లా	పంచాయతీలు	వార్డులు
మహబూబ్ నగర్	441	3836
నాగర్ కర్నూల్	464	4140
జోగులాంబ గదవాల	255	2390
వనపర్తి	260	2366
నారాయణపేట	280	2544

ఘనంగా విగ్రహ ప్రతిష్ఠ పూజలు

వెల్గండ, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త: మండల పరిషత్లోని పెద్దాపూర్ గ్రామ పంచాయతీలోని తుంకి బండతాండ లో మైసమ్మ దేవత విగ్రహ ప్రతిష్ఠ పూజలు ఘనంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా గురువారం విష్ణుశ్రీ పూజ, పుణ్యహవనం, అఖండ దీపారాధన, రక్షణాధన, ప్రతిష్ఠ గణపతి, నవగ్రహ హోమం, మండపారాధనం, జలాధిపానం పూజలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అదే విధంగా శుక్రవారం మైసమ్మ విగ్రహ యంత్ర ప్రతిష్ఠాపన, పూర్ణహవనం, మంటప ఉద్ఘాటనలు, అలంకరణ, మధ్యాహ్నం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు పేర్కొన్నారు. పూజా కార్యక్రమంలో పాండునాయక్ నీల దంపతులు పాల్గొని ప్రత్యేక హోమ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో తండా వాసులు పాల్గొన్నారు.

సదగోడు సబ్ సెంటర్ ను సందర్శించిన వైద్య అధికారిణి

ఉప్పునంతల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త: ఉప్పునంతల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని సదగోడు హెల్త్ సబ్ సెంటర్ ను గురువారం స్థానిక వైద్యాధికారిణి డా. సస్య సందర్శించారు. సబ్ సెంటర్ లో అందుతున్న వైద్యం పట్ల, సబ్ సెంటర్ పరిధిలో ఎలాంటి జబ్బులు తలెత్తుతున్నాయో, ఫీజర్ సర్వేస్ అకార్యకర్తలు సమగ్రంగా నిర్వహించాలని వైద్య అధికారిణి సూచించారు. డెంగ్యూ ఫీజర్ లాంటి లక్షణాలు ఉంటే తమకు సమాచారం అందించాలని, అలాంటి వారికి తక్షణమే చికిత్సలు నిర్వహించాలని సబ్ సెంటర్ సిబ్బందికి సూచించారు. అనంతరం నిరంతరం అందిస్తున్న సేవలు, అందించడం వైద్యం పట్ల వారికి అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం సబ్ సెంటర్ పరిధిలో ఉన్న అధికారులను పరిశీలించారు. వైద్యాధికారిణి డా.సస్యతో పాటు సూపర్ వెజర్ ప్రభావతి, హెల్త్ అసిస్టెంట్ శ్రీనివాసులు, ఎన్ఎంఎల కళమ్మ, లక్ష్మి, అకార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సబ్ సెంటర్ లో రిజర్వేషన్ల పరిశీలనను వైద్యాధికారిణి డా. సస్య

వేధింపులకు గురి చేస్తే ధైర్యంగా ఫిర్యాదు చేయండి

బిజినెస్ వల్ల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త: విద్యార్థినులు, మహిళలను వేధింపులకు గురిచేస్తే ధైర్యంగా ముందుకు వచ్చి ఫిర్యాదు చేయాలని ఓపీఐ డి.కె.ఎస్.ఎల్.ఎం. వెంకటయ్య అన్నారు. వెలుగండ జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఓపీఐ, పోస్ట్ చట్టంపై గురువారం అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. వేధింపులకు గురిచేసిన వారు ఓపీఐ ను సంప్రదించి ఫిర్యాదు చేస్తే వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉందిఅకామి అలంకరణ కట్టించినవ్యవస్థలను పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. ప్రత్యేకంగా ప్రధాన కూడలిలో చౌరస్తాలలో మండలజిల్లా కేంద్రాలలో ఓపీఐ పని చేస్తుందని బాధితులు 100 రోజు 8712657676 నంబర్ కు ఫోన్ చేసి వివరాలు తెలిపాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఇంఛార్జి ప్రిన్సిపల్ రామచంద్రయ్య, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, భోసా టీం జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులను వేధించిన మహిళలపై ధైర్యంగా ఫిర్యాదు చేయండి

గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి

బిజినెస్ వల్ల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త: వెలుగండ కాల్వ నీటిలో దాచావు 70 ఏళ్ల వయసు కలిగిన గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి చెందినట్లు ఎస్సై కె. శ్రీనివాస్ తెలిపారు. అతని ఒంటపై తెల్లని చొక్కా నల్లని పాండు ధరించి ఉన్నాడని వ్యక్తిని గుర్తించినట్లు ఘనం తెలిసి స్టేషన్ లో సంప్రదించాలని ఎస్సై కోరారు. శవాన్ని నాగర్ కర్నూల్ ఏరియా ఆసుపత్రి తరలించి భద్రపరచ సన్నద్ధులు వివరించారు.

కులగణన సర్వేలో ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు

◆ మక్తల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వాకిటి శ్రీహరి మక్తల్, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త: ప్రతి ఒక్కరు కులగణనకు పూర్తిస్థాయిలో సహకరించి విజయవంతం చేయాలని మక్తల్ ఎమ్మెల్యే డా. వాకిటి శ్రీహరి పేర్కొన్నారు. పట్టణంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ వారం సమావేశంలో మహిళామిత్రులు ఈ నెల 6 నుంచి ప్రారంభమైన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే 24వ తేదీ వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రతి గ్రామంలో కొనసాగుతుందని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో చేపట్టే కులగణన సర్వే 7 మండలాలు, మూడు మున్సిపాలిటీల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు అందరూ ముందంజలో నిలిచి కులగణన సర్వేలో ప్రజలందరూ పాల్గొనేలా సహకరించాలని సూచించారు. కులగణన సర్వేకు ఎలాంటి పత్రాలు ఇవ్వాలి అవసరంలేదని, కేవల ప్రతి కుటుంబానికీ సంబంధించిన 65 అంశాలతో సమాచారాన్ని మాత్రమే సేకరించడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు రవికుమార్, నాయకులు ఆనంద్ గౌడ్, వడ్డూర్ రవి, కాపలితామప్ప, వాకిటి శ్యాం, భూపాల్ వేన్నయ్య గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



కులగణన సర్వేలో ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు

డ్రగ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిర్మిద్దాం

ఎక్కడైనా డ్రగ్స్ సమాచారం తెలిసి పోలీస్ అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వాలి : డిఎస్పీ బుల్లి శ్రీనివాస్

బిజినెస్ వల్ల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త: డ్రగ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిర్మించాలని, మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలన అందరి బాధ్యత డిఎస్పీ బుల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. సీ నో టు డ్రగ్స్ అనే అంశంపై పాల్గొన్న వ్యవసాయ డిగ్రీ కళాశాలలో విద్యార్థులతో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. డిఎస్పీ బుల్లి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ డ్రగ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిర్మించేందుకు యువత మాదకద్రవ్యాలకు



సీ నో టు డ్రగ్స్ అనే అంశంపై కార్యక్రమం విడుదల చేస్తున్న డిఎస్పీ



డ్రగ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిర్మించేందుకు యువత మాదకద్రవ్యాలకు

దుారంగా ఉండి, ఉజ్వల భవిష్యత్ కోసం బాటలు వేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. మాదక ద్రవ్యాలతో జరిగే నష్టాలను విద్యార్థులకు వివరించారు. చదువుకునే వయసులో యువత చెడు వ్యసనాలకు గురికాకుండా క్రమశిక్షణతో మంచి ఆచరణతో భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థానానికి చేరుకోవాలని సూచించారు. ఎక్కడైనా డ్రగ్స్ సమాచారం తెలిస్తే పోలీస్ అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వాలని తెలిపారు. ఈ అవగాహన కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ పుష్పవతి, డ్రా. ఈటెల సత్యనారాయణ, సిబి కనకయ్య, ఎస్సై కె. శ్రీనివాస్, ఎస్సై కె. నెహ్రూయ్యులతో కేంద్రం అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వర్షి హై లెవల్ బ్రడ్డిని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

అడ్డూరు, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : మండల పరిషత్ లోని వర్షి ముత్యాలపల్లి హై లెవల్ బ్రడ్డిని గురువారం నేడు దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. అనంతరం ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం హయాంలో బ్రడ్డి నిర్మాణం పనులు చేపట్టిన గత ప్రభుత్వం బ్రడ్డి నిర్మాణం కోసం రైతుల వద్ద భూమిని తీసుకుని వారికి ప్రత్యామ్నాయంగా భూమిని కేటాయించడం వల్ల రైతులకు కోర్టు వెళ్లడంతో బ్రడ్డి పనులు నిలిచిపోయినాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విషయం దృష్టిలో ఉంచుకుని సంబంధిత రైతులతో సామరస్యంగా మాట్లాడి రైతులకు ప్రత్యామ్నాయంగా భూమిని కేటాయించి కాంట్రాక్టర్ తో మాట్లాడి బిల్డింగ్ కురుమూర్తి బ్రుహ్మేశ్వర్ వాలంటీస్ బ్రడ్డి పనులను పూర్తి చేశామని అన్నారు. ఈ మార్గం నుండి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు కురుమూర్తి దేవస్థానానికి వెళ్లాలని అన్నారు. త్వరలో బిల్డింగ్ నిర్మాణం పనులు కూడా చేపడతామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తోటశ్రీహరి, జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు కె.నాగిరెడ్డి, ఆరవింద్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ నాగార్జునరెడ్డి, జిల్లా డి.సి.సి. కార్యదర్శి గంగుల విజయమోహన్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ మైసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు అహ్మద్ షఫీ, మార్కెట్ డైరెక్టర్ శేఖర్ రెడ్డి, దశరథ్ రెడ్డి, శరత్ రెడ్డి, స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ బంగారయ్య, స్థానిక మాజీ ఎంపీ టీసీ సత్యరెడ్డి, ముత్యాలపల్లి, మాజీ సర్పంచ్ ప్రతాప్ రెడ్డి,



బ్రడ్డిని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

సుజాత, కెవిఎన్ రెడ్డి, ఆరవింద్ అధికారులు మండల అధికారులు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పిల్లలను పనులకు తరలిస్తే కేసులు నమోదు చేస్తాం

అటోలో తీసుకెళ్లి చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ ముందు హాజరు పర్చారు. ఈ సందర్భంగా చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ చైర్మన్ వై. లక్ష్మణరావు కమిటీ సభ్యులు ప్రసన్న, ఎల్లప్ప, లక్ష్మయ్య మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాలలోపు పిల్లలు పాఠశాలలో ఉండాలని బడిబయట ఉండరాని, ప్రతీరోజు పాఠశాలకు హాజరు కావాలని జననంపై పత్తి చేసిన పనులకు పిల్లలను తీసుకెళ్లి అటో డ్రైవర్లకు కేసు నమోదు చేస్తామని తెలిపారు. అనంతరం పిల్లలను తల్లిదండ్రులకు అప్పజెప్పారు. అటో డ్రైవర్లు అయిన లింగాల జీవ వెంకటయ్య, కోత కుంటపల్లి అటో చర్ల, గట్టు నెల్లెగిడురు అటో ఒగ్గు భావ మస్సుం పూర్ ట్రాక్టర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని లింగాల పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైల్డ్ హెల్త్ లైన్ 1098 ప్రమీల, కాన్సిల్టెంట్ ఉమ్మన్న, కోనేరు సంస్థ ట్రాక్టర్ కో ఆర్డినేటర్ ఆజనీ యులు, అడిషనల్ కో ఆర్డినేటర్ ఎం. శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాలపాకులపై అవగాహన కల్పిస్తున్న డిఎస్పీ

లింగాల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : బడి ఈడు పిల్లలు పాఠశాలకు తరలిస్తే పత్తి చేసిన పనులకు వెళ్తున్న బాల కార్మికుల విముక్తి కల్పించేటట్లు ఎస్సై నాగరాజు తెలిపారు. గురువారం లింగాల మండల పరిషత్ లోని రాంపూర్ గేట్ దగ్గర చైల్డ్ హెల్త్ లైన్, 1098 పోలీస్ షాఖ కోనేరు యు.జి.జి. అధ్యక్షులతో పత్తి చేసిన పనులకు

అటోలో తీసుకెళ్లి చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ ముందు హాజరు పర్చారు. ఈ సందర్భంగా చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ చైర్మన్ వై. లక్ష్మణరావు కమిటీ సభ్యులు ప్రసన్న, ఎల్లప్ప, లక్ష్మయ్య మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాలలోపు పిల్లలు పాఠశాలలో ఉండాలని బడిబయట ఉండరాని, ప్రతీరోజు పాఠశాలకు హాజరు కావాలని జననంపై పత్తి చేసిన పనులకు పిల్లలను తీసుకెళ్లి అటో డ్రైవర్లకు కేసు నమోదు చేస్తామని తెలిపారు. అనంతరం పిల్లలను తల్లిదండ్రులకు అప్పజెప్పారు. అటో డ్రైవర్లు అయిన లింగాల జీవ వెంకటయ్య, కోత కుంటపల్లి అటో చర్ల, గట్టు నెల్లెగిడురు అటో ఒగ్గు భావ మస్సుం పూర్ ట్రాక్టర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని లింగాల పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైల్డ్ హెల్త్ లైన్ 1098 ప్రమీల, కాన్సిల్టెంట్ ఉమ్మన్న, కోనేరు సంస్థ ట్రాక్టర్ కో ఆర్డినేటర్ ఆజనీ యులు, అడిషనల్ కో ఆర్డినేటర్ ఎం. శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాల కార్మికుల నిర్మూలన చట్టంపై కులీలకు అవగాహన

నారాయణపేట టోన్, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : బాల కార్మికుల నిర్మూలన చట్టంపై గురువారం ఉమ్మడి డెవలప్ మెంట్ చైల్డ్ వెల్ఫేర్ డిపార్టుమెంట్ నారాయణపేట వారి అధ్యక్షులతో దామరగిద్ద మండల కేంద్రంలో కులీలకు, అటో డ్రైవర్లకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రాజెక్ట్ అఫీసర్ కలిపా మాట్లాడుతూ పత్తి చేక్షకు వెళ్లకూలీలకు, అటో డ్రైవర్లకు 18 సంవత్సరాలలోపు పిల్లల్ని పని చేయించకూడ దన్నారు. 18 సంవత్సరాల దాటే వరకు చదువుపై శ్రద్ధ వహించేలా చూడాలన్నారు. బాలకార్మికులకు పనుల్లో చేర్చేందుకుంటే చట్టంపై చర్యలు తప్పవన్నారు. అటో లో పరిమితి మించి ఎక్కువ మంది వెళ్ళరాదన్నారు. అలాచేస్తే చట్టంపై చర్యలు తీసుకుంటారని తెలిపారు. పిల్లలు వారి హక్కులను వారు పూర్తిగా వినియోగించుకోవడానికి తగిన సహకారం తోడ్పాటు అందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది బుగ్గప, మహామూర్ ఉన్నారు.



కులీలకు నిర్మూలన చట్టంపై అవగాహన

తహసీల్దార్ కు వివరాలు



మగనూరు, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులతో మహబూబ్ నగర్ ఉమ్మడి జిల్లా దళిత ప్రజాసంఘాల పిలుపు మేరకు అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మగనూరు అధ్యక్షులతో మగనూరు మండల తహసీల్దార్ కు ఆక్షయ మహాసభకు కుల నమోదులను చేపట్టకూడదని విజ్ఞప్తి చేస్తూ మెమోరాండం ఇచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రియాశీలకంగా తీసుకుని నిర్వహిస్తున్న సామాజిక, ఆర్థిక, కులగణనలో భాగంగా ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో అంటరానితనం లేనివారు, సామాజికంగా వివక్షత ఎదుర్కొని వారిగా బి.సి.బి, వర్గానికి చెందిన కుటుంబ/కుటుంబ గ్రామీణులను ముమ్మలను కుటుంబంగా పిలుస్తారు. కాబట్టి మేము ఎన్నో జాబితాలోని మాదాని కుటుంబ, మాదాని కుటుంబ కులాలి చెందిన వారమే అని దౌడ్డిదారిన ఇప్పటికీ చాలామంది ఎన్నో సర్టిఫికేట్లు పొందుతున్నారన్నారు. ప్రస్తుత సర్వేలో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా మాదాని కుటుంబ మాదాని కుటుంబాలను ఎన్నో జాబితాలో ఎక్కడా నమోదు చేయవద్దని మండల తహసీల్దార్ కు మెమోరాండం ద్వారా విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మగనూరు అధ్యక్షులు సగం రమేష్, ఉపాధ్యక్షులు మహేష్, రాఘవేంద్ర, మధు, పెద్దింటి రమేష్, లక్ష్మణ్, శంకర్, వసంత్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

కులగణనలో పంచ వ్యక్తులను విశ్వకర్తలుగా నమోదు చేయండి

◆ విశ్వకర్త సంఘం నాయకులు సందర్శన



మాట్లాడుతున్న విశ్వకర్త సంఘం నాయకులు సందర్శన

నారాయణపేట టోన్, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టబోయే కులగణన కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని మోసప్పగట్ల దగ్గర విశ్వకర్తల సంఘం నాయకుల అధ్యక్షులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కులగణన కోసం వచ్చిన అధికారులతో తప్పనిసరిగా కులము విశ్వకర్త/ విశ్వకర్తలుగా రాయించుకోవాలి అని కోరారు. అలాగే పిల్లల క్యాంప్ (కులము) సర్టిఫికేట్ కూడా విశ్వకర్తలు/విశ్వకర్తలు ప్రతిఒక్కరు తీసుకోవాలి అని కోరారు. విశ్వకర్తలు చేసే వ్యక్తులు కమ్యూర్, వడగం, కంసాలి, కంచరి, శిలులుగా ఎట్టి పన్నుల్లో లోనూ ఇవి రాయించుకోకూడదని ప్రతి ఒక్క విశ్వకర్తలను సోదరీ సోదరీ ముఖ్య గమనించి కుల గణనలో విశ్వకర్తలు/ విశ్వకర్తలు మాత్రమే నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో విశ్వకర్త సంఘం నాయకులు సందర్శించారు, రాజువారి వారి, రాములు వారి, శరణప్ప వారి, మోహన్ రాజ్, రఘువారి పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సేవలో నిరంతరం కృషి

నారాయణపేట టోన్, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త: పట్టణంలోని శ్రీనిగర్ కాల్వ రిండ్ వార్డులో ప్రజల పలు సమస్యలను మాజీ కౌన్సిలర్ కాకర్ల నారాయణమ్మ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఇందుకు స్పందించిన ఆమె వారి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. వార్డులోని ప్రధాన రోడ్డు ఇబ్బందిగా ఉండని ద్వారా ప్రజలను సేవించాలని ఇబ్బందికరంగా ఉండని తెలపడంతో స్పందించిన ఆమె ట్రాక్టర్ మొరం తెప్పించి చదును చేయించారు. వార్డులో వినవస్తున్న ఉన్న సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అధికారికి ఉన్న లేకుండా ప్రజా శ్రేయోభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులుగా వార్డులో ద్వితీయ వాహనాల రోజుకో రోజు ఇబ్బంది ఉన్న విషయాన్ని మాజీ కౌన్సిలర్ నారాయణమ్మ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. స్పందించిన ఆమె ట్రాక్టర్ మొరం తెప్పించి రోడ్డు చదును చేసి సమస్యలను పరిష్కరించారు. దీంతో వార్డు ప్రజలు మాజీ కౌన్సిలర్ కాకర్ల నారాయణమ్మకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

విద్యార్థులకు ఉచిత వైద్య పరీక్షలు



లింగాల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : రాష్ట్రీయ బాల సర్వేయా ఆర్డీ ఎన్ కె అధ్యక్షులతో లింగాల మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. డా. మహతి అధ్యక్షులతో వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేశారు. విద్యార్థుల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుని ఆరోగ్యంగా ఉండాలని అవగాహన కల్పించారు. వ్యక్తిగత శుభ్రత పాటించాలని, శారీరక ఆరోగ్యంగా ఉండాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు వచ్చే సంక్రమిత అసంక్రమిత వ్యాధులతో పాటు, సిజిస్ వ్యాధుల పట్ల తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటి సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలి : ఎంపీ డి.సి.

లింగాల, నవంబరు 7 ప్రభాతవార్త : ఇంటింటి కుటుంబ సమగ్ర సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలని ఎంపీ డి.సి. ఆజనీయలు కోరారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న సామాజిక, ఆర్థిక, ఉపాధి, రాజకీయ కులగణనలో భాగంగా గురువారం మండల కేంద్రంలోని కుటుంబ సమగ్ర సర్వేను ఆయన పరిశీలించారు. ఎంపీ డి.సి. ఆజనీయలు ఇంటింటికి సర్వే స్థిరీకర్తలు అతికించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ డి.సి. ఆజనీయలు మాట్లాడుతూ ఈ సర్వేలో ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉన్నాయా సర్వే సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజలు సర్వే ఎన్నుకునేటట్లు తప్పదు సమాచారం ఇవ్వకూడదని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ. చంద్రశేఖర్, సర్వే ఎన్నుకునేటట్లు పాల్గొన్నారు.



కుటుంబ సమగ్ర సర్వేకు సహకరించాలి : ఎంపీ డి.సి.